

JUB d.o.o. Dol pri Ljubljani 28, SI-1262 Dol pri Ljubljani T: 080 15 56, 01 588 4280, E: info@jub.eu jub.eu

since **1875**

TECHNICAL SHEET 09.02.02-EN



DIPI Koncentrat

Tinting agent for interior and facade paints

1. Description, Application

DIPI Koncentrat is a pasty agent for tinting interior and exterior wall paints, water-based topcoats for wood and metal up to pastel shades.

DIPI Koncentrat is not suitable for tinting silicate, silicone and lime paints or as an independent coating. It is made from quality inorganic and organic pigments and is available in 9 color tones.

2. Colour Shades

• DCK05 (yellow), DCK15 (orange), DCK25 (red), DCK35 (violet), DCK45 (ochre), DCK55 (brown), DCK75 (green), DCK85 (blue) and DCK95 (black).

3. Technical data	
Packaging	1 kos (100 ml)
Density	1,05 - 1,57 kg/dm³
pН	8,0 - 10,5

4. Instruction for Use

Blend DIPI Koncentrat into the wall paint by hand or with an electric mixer. The maximum amount of DIPI Koncentrat in individual products is 2% vol. (200mL per 10L) for JUPOL Classic or JUPOL Citro products, or 5% vol. (500mL per 10L) for JUPOL Gold, JUPOL Acrylcolor and JUBIN Decor Universal.

Wash the tool thoroughly with water immediately after use.

Store the rest of the tinting agent in a well-sealed container for later use.

5. Storage, Transportation Conditions and Durability

Storage and transportation at temperatures between +5°C and +25°C, protected from direct sunlight, out of the



reach of children, IT MUST NOT FREEZE!

Shelf life when stored in an originally sealed and undamaged packaging: at least 24 months.

6. Other Information

The technical instructions in this brochure are given based on JUB's experience and are given as a guideline for achieving optimum results. JUB cannot accept any responsibility for the damage caused by incorrect selection of a product, incorrect use or unprofessional work.

Safety measures: Follow the instructions on the safety data sheet of the product.

This technical sheet supplements and replaces all preceding editions. JUB reserves the right to change and supplement data in the future.

Denomination and date of publishing: TRC- 119/19-čad, 09.07.2024

JUB d.o.o. Dol pri Ljubljani 28, 1262 Dol pri Ljubljani, Slovenija T: 01 588 41 00 (h.c.), 01 588 42 17 (prodaja), 01 588 42 18 ali 080 15 56 svetovanje E: jub.info@jub.si jub.eu



